



Представители международной независимой гуманитарной медицинской организации "Врачи без границ" вновь посетили городскую больницу №2. В этот раз "Врачи" доставили в Горловку инфузионные растворы, перевязочные материалы, антибиотики и другие необходимые для лечения как раненых так и больных медикаменты.

Всего доставлено медикаментов в среднем из расчета на 100 человек.

В лечебном учреждении уверены, что сотрудничество с этой международной независимой медицинской организацией продолжится и в дальнейшем.

Напомним, ранее эта организация уже посещала Горловку. На прошлой неделе ["Врачи без границ" передали горловскому отделению нефрологии и диализа 5000 литров концентрата для гемодиализа](#)

"Горловский Медиа Портал"